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Verslag Vergadering Dorpsraad America, d.d. 15–10-2025 
 

 

Aanwezig: Marco Hesp, Olav Moorees, Mariet Roelofs, Andrea Luijten, 
Harry Vos, Patty Schurink, Marc Wijnhoven, Liesbeth Hubertus, Aart 
Hoogendoorn  
Afwezig: Hay Mulders, Luuk Haegens, Hay Engels, Peter van Berlo, 
Frenk Peters, Ellen Jacobs 
Notulist: Lisa Reintjes  
 

Nr  Onderwerp/besluit  Actie  Wie  Gereed  V
1  Schriftelijke reactie 

volkshuisvestingsprogramma 
Nagaan reageren  iedereen     

2  PostNL punt  Bespreken met Aan de Brug  Marco      
 
 
01. Opening en berichten van verhindering: 
Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. De vergadering wordt om 20.00 uur geopend door de voorzitter.  
 
02. Mededelingen / Ingebrachte agendapunten: 

 Terugkoppeling omgevingsvisie 

 Halfjaarlijkse Verkeersoverleg  

 Perdsvottenbuurt enquête 
 
03. Notulen vorige vergadering 

 Geen bijzonderheden.  
 
04. Ingekomen en uitgaande stukken 

 Volkshuisvestingprogramma: Op dinsdag 28 oktober wordt het concept Volkshuisvestingsprogramma 
besproken in de gemeenteraad. Wij zijn in de gelegenheid gesteld om schriftelijk te reageren. Hiervoor 
hebben we tot uiterlijk 28 november 2025, aan iedereen het verzoek om dit na te gaan of dit wenselijk is.  

 Terugkoppeling dorpsradenoverleg: Overleg is in een andere stijl ingestoken. Dit keer was het overleg in 
Meterik. Inhoudelijk geen belangrijke nieuwe zaken.  

 Arbeidsmigranten overleg (dit was tegelijk met het dorpsradenoverleg). Hier is niemand bij aanwezig 
geweest vanuit de dorpsraad.  

 
05. Lopende zaken 
 
Toekomstige omgevingsvisie  
Mariet is hierbij aanwezig geweest. Tijdens het overleg kwamen vragen van mensen die hun woning levensloopbestendig willen 
maken, maar tegen het aantal m2 aanlopen wat maximaal bebouwd mag worden. Mariet heeft oproep gedaan om hier soepeler 
mee om te gaan. Dit is ook schriftelijk ingediend.  
Er zijn veel reacties en vragen op de spuitzone rondom het dorp. Horst aan de Maas houdt een bredere strook aan dan wettelijk is 
voorgeschreven en dit is zorgelijk voor diverse boeren/ondernemers.  
 
America draait door 
Op 8 december komt er een algemene avond voor America om mee te denken over de toekomst van de Accommodaties, 
Bondszaal, Aan de Brug, school, LaefHoês, voetbalclub en kerk.   
 
Wonen in America 
Appartementen en seniorenwoningen gaan op korte termijn starten met bouwen door de aannemers.  
 
Geluidsschermen 
Vorige week heeft er een verhitte discussie plaatsgevonden in de raadsvergadering. De wethouder kwam met een ander verhaal 
dan eerder met de werkgroep gedeeld. Dit zorgt voor veel frustratie. De discussie ging over het uitzoeken van de wens van het 
dorp, terwijl de wethouder zijn eigen wens/draai daaraan geeft en niet naar het dorp luistert. 
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America Left 
Gefeliciteerd aan America Left met de Impactmakersprijs. Er waren drie categorieën, in de categorie informeel/formeel heeft 
America Left samen met het LaefHoês gewonnen.  
Vorige week is America Left gestart met een open inloopavond op verzoek van inwoners, vanavond was de tweede keer. Ze 
werken met een proefperiode van 3 maanden. Vanavond waren er 10 personen. De kosten voor deelname bedraagt € 2,‐ per 
persoon voor de koffie en huur van de ruimte.  
 
Rabo Clubsupport  
We hebben een cheque uitgereikt gekregen twv € 445,77 geoormerkt aan potje groen.  
 
Verkeer 
Halfjaarlijkse verkeeroverleg is geweest op 9 oktober hier zijn Marco en Peter bij aanwezig geweest. Voorheen konden we in dit 
overleg ook kleinere verkeerzaken m.b.t. onderhoud melden, maar er werd aangegeven dat dit overleg daar niet (meer) voor 
bedoeld is. Kleinere verkeerszaken dienen gemeld te worden in de ‘Buiten Beter App’. Grotere zaken zoals verkeersbesluiten en 
weginrichting kunnen hier gemeld en besproken worden.  
Er is besproken om de schoolzone duidelijker kenbaar te maken, de gemeente pakt dit met school op. Marco zal Sjoerd hierover 
informeren. Zwarte Plakweg gaat gereconstrueerd worden in 2026.  
Op 27 november is en een overleg vanuit de gemeente met de bewoners van de Wachtpostweg over de knip in de wachtpostweg.  
 
Mobiliteit 
Gisteren heeft Marco een overleg gehad met een afvaardiging van een aantal dorpsraden om overkoepelend over 
verkeersproblematiek te spreken. Dit wordt vervolgd.  
 
Zwarte Plakweg  
Aart geeft aan dat op de  Zwarte Plakweg geen 30 km bord staat maar een 50 km bord. Dit klopt het 30 km bord staat bij de 
spoorwegovergang, de 30 km zone gaat bij de overweg in.  
 
PostNL 
De aanvraag vanuit PostNL is afgekeurd. Marco heeft navraag gedaan wat de reden is van de gemeente en zij vinden de locatie 
niet geschikt. De Gemeente heeft als locatievoorstel de fietsenstalling van de oude Dagwinkel voorgesteld. Echter is dit geen 
gemeentelijke grond en staat het pand te koop.   
Er worden diverse locatie (opties) besproken en als beste locatie onder de aanwezigen tijdens de vergadering wordt gekozen om 
voor te stellen om deze bij Aan de Brug te plaatsen tegen de muur. Marco neemt dit op met Stichting Aan de Brug.  
 
Perdsvotten 
In de buurt ligt een grasveld met pingpongtafel, Jeu de Boules baan en picknickset. De buurt verzorgt iedere maand het groen en 
het bestuur van de buurtvereniging heeft geconcludeerd dat alles verouderd is en misschien wel weg kan. Er is een enquête 
uitgezet in de buurt om na te gaan wat de wens is van de buurtbewoners. In deze enquête is ook de vraag gesteld of mensen 
open staan om een stukje groen in te leveren voor parkeerplaatsen. Naar schatting is 95%  gesproken en de resultaten zijn 
bekeken. Conclusies zijn: Jeu de Boules baan wil de buurt niet kwijt, maar ze willen dat de staat wordt aangepakt, hetzelfde geldt 
voor de pingpongtafel, deze wordt gebruikt, maar de staat is zeer verouderd. De conclusie is dus dat het niet weg mag, maar dat 
het wel vernieuwd moet worden. Ook de picknickset wil de buurt niet kwijt. De buurt is bereid om het onderhoud over te nemen 
van de gemeente van de Jeu de Boules baan, maar de voorwaarde is dat dit eerst hersteld wordt en zij willen weten hoe dit goed 
onderhouden moet worden. Met betrekking tot de parkeerplaatsen is het voorstel om grasstenen te plaatsen aan de zijkant van 
het trapveldje, of dat het mogelijk is om parkeren op het gras of de strook legaal te maken. Dit zal na verwachting echter een 
lastige kwestie worden. De buurt neemt hier zelf contact over op met de gemeente. 
Er onlangs in het speeltuintje een nieuwe wip‐wap geplaatst in de vorm van twee paardjes op initiatief van de buurt.  
Dit jaar zal de intocht van Sinterklaas in de Perdvottenbuurt zijn.   
 
06. Rondvraag 
Mariet: Er is een vraag binnen gekomen voor een water spray park in America. Locatie is lastig en ook kosten 
technisch. Er wordt gedacht aan Het Beukenhof. Mariet gaat de vraag hier neerleggen.  
Andrea: Vraagt zicht af binnen welke termijn nieuwe woonwijk aangewezen moet worden om meer te bouwen in 
America. Hier staat geen datum voor. 
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07. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21:56 uur de vergadering. De volgende vergadering is op 19 november om 19.30 uur in 
Gemeenschapshuis Aan de Brug.  


